

0 Καραμανλισμός που...δικαιώνεται !

Αν και είχα προειδοποιήσει ότι δεν μπορούμε να περιμένουμε και πολλά από τον Κυριάκο Μητσοτάκη και την κυβέρνησή του, ομολογώ ότι έχει ξεπεράσει και τις χειρότερες προβλέψεις μου !

Μιλάμε για μια κυβέρνηση με ελάχιστο έργο, αλλά πολύ καλή επικοινωνιακή διαχείριση των θεμάτων και κυρίως πολύ ισχυρή προπαγανδιστικά, καθώς έχει καταφέρει να ελέγξει και να εξαγοράσει πολλά ΜΜΕ και ιδιαίτερα τα τηλεοπτικά κανάλια.

Άλλωστε η αντιδημοκρατική φύση της κυβέρνησης Μητσοτάκη φάνηκε από την αρχή από το γεγονός ότι δεν καταργήθηκε ο αντιδημοκρατικός νόμος Παππά για τα κανάλια, ώστε ακριβώς να μπορέσει με τη σειρά της η Ν.Δ. να ελέγξει το τηλεοπτικό τοπίο.

Κάνοντας μια σούμα των πεπραγμένων της αυτό που διαπιστώνω σιγά, σιγά είναι ότι έχουμε να κάνουμε με μια κυβέρνηση κόπια της κυβέρνησης Καραμανλή (2004-09), αυτής που αποδείχθηκε τελικά από τις πιο καταστροφικές για τον τόπο !

Και εκείνη ήταν μια ανύπαρκτη κυβέρνηση με ελάχιστο έργο που διαχειριζόταν τα πάντα επικοινωνιακά. Αρκεί να θυμηθούμε την προπαγάνδα της Ελλάδας που αντέχει στην παγκόσμια οικονομική κρίση (λίγο πριν ξεσπάσει η καταστροφή της χρεοκοπίας) και τη μόνιμη ρήση Καραμανλή πως «οι μεταρρυθμίσεις συνεχίζονται», ενώ δεν είχε γίνει ούτε μια...

Εδώ λοιπόν έχουμε να κάνουμε με έναν Μητσοτάκη, δηλωμένο ρωσόφιλο, ο οποίος ενδιαφέρεται πρωτίστως για την πλήρη πρόσδεση της χώρας, γεωπολιτικά και οικονομικά, στον Ρωσοκινέζικο άξονα, κάτι που δεν μπορεί παρά να είναι τροχοπέδη για μια υγιή οικονομική ανάπτυξη.

Έπειτα και αυτός, όπως και ο Καραμανλής, μιλάει ακόμα για μεταρρυθμίσεις στην οικονομία και στην κρατική λειτουργία που όμως δεν έχουμε δει παρά ελάχιστες...

Μήπως αυτός δεν ήταν που ένα από τα πρώτα πράγματα που εγγυήθηκε ήταν πως δεν πρόκειται να διώξει ούτε έναν δημόσιο υπάλληλο ; Βεβαίως έχει μιλήσει και για αναδιοργάνωση του δημοσίου, όπως περίπου και ο Καραμανλής μιλούσε για...επανάδρυση του κράτους και τελικά έκανε το αντίθετο...

Η εξωτερική πολιτική του Μητσοτάκη είναι επίσης καθαρά Ρωσόφιλη, Κινεζόφιλη, τυχοδιωκτική και επικίνδυνη για τη χώρα (και αυτό το έχουμε εξηγήσει γιατί) όπως και του Καραμανλή. Το γεγονός ότι πάντα στα δύσκολα καταφεύγει στην Ε.Ε., είτε για χρήματα ή και για βοήθεια στα Ελληνοτουρκικά, αυτό δεν κάνει την κυβέρνηση φιλοευρωπαϊκή. Μη μπερδευόμαστε...

Μάλιστα στα πλαίσια αυτής της πολιτικής ο Μητσοτάκης δεν διστάζει να ταυτίζεται και με αιμοσταγείς τριτοκοσμικούς δικτάτορες τύπου Άσαντ, Σίσι και Χαφτάρ και να τους παρουσιάζει και ως φίλους της Ελλάδας.

Και τι μένει από τα κρισιμότερα ζητήματα ; Μόνο τα οικονομικά και ο κορονοϊός...

Στα μεν οικονομικά έταζε επενδύσεις και παραγωγική ανασυγκρότηση και συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο, δηλαδή η συνέχιση της αποβιομηχάνισης και της αποεπένδυσης, καθώς και της γραφειοκρατίας και της υπερφορολόγησης !

Στα πλαίσια αυτά δεν μπορεί παρά να αυτοδιαφημίζονται, ως κυβέρνηση και ως πρωθυπουργός, ως καλή διαχειριστές των οικονομικών. Στην πραγματικότητα όμως δεν κάνουν παρά μια πιο ορθολογική διαχείριση της φτώχειας σταθεροποιώντας την οικονομία προς τα κάτω.

Και μάλιστα αυτή η διαχείριση δεν είναι και δίκαιη, καθώς ποδοπατά κυρίως τους αδυνάτους για να βγαίνουν τα νούμερα

και ευνοεί κυρίως-μαντέψτε ποιους- τους δημοσίους υπαλλήλους !

Και τέλος η Ελλάδα στάθηκε όρθια στο πρώτο κύμα του κορονοϊού κυρίως διότι δεν έχει πολύ χειμερινό τουρισμό, αλλά και λόγω χαμηλής οικονομικής ανάπτυξης, οπότε και επικοινωνία με άλλες χώρες.

Το ίδιο ισχύει και για όλα σχεδόν τα Βαλκάνια που είχαν χαμηλά ποσοστά κορονοϊού για τους ίδιους περίπου λόγους, αλλά και λόγω του πιο θερμού κλίματος που έχουν σε σχέση με τις πιο βόρειες χώρες. Έτσι λοιπόν η Ελλάδα δεν χρειάστηκε να κάνει κάτι το ιδιαίτερο για να κρατήσει τον αριθμό των κρουσμάτων χαμηλά, παρά να κάνει ένα lockdown, έχοντας τον χρόνο να προετοιμαστεί καλύτερα από άλλες χώρες που χτυπήθηκαν.

Ας λάβουμε δε υπ' όψην και τις βάσιμες υποψίες και καταγγελίες περί οργανωμένης τακτικής κρυψίματος κρουσμάτων ή δήλωσης άλλης αιτίας θανάτου, προκειμένου να ωραιοποιήσουν την κατάσταση...

Αυτά λοιπόν η κυβέρνηση Μητσοτάκη τα εκμεταλλεύτηκε για να χτίσει ένα τριτοκοσμικό εθνικό αφήγημα της Ελλάδας της Ν.Δ. που όταν θέλει μεγαλουργεί κλπ. και που δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες χώρες κλπ... Ένας πρωθυπουργός που μάλιστα συνηθίζει να μιλάει σε πρώτο πρόσωπο για την κυβέρνησή του (εγώ έκανα, εγώ αποφάσισα), μιμούμενος τον φασίστα Τραμπ !

Δυστυχώς όμως το δεύτερο κύμα κορονοϊού είναι μια πραγματικότητα και αυτό το αφήγημα μας τελείωσε και μας τελείωσε γιατί και το πρώτο lockdown έπρεπε να τελειώσει και γιατί η χώρα έπρεπε να ανοίξει στοιχειωδώς στον τουρισμό, καθώς αυτός είναι ουσιαστικά η μοναδική «βιομηχανία» της χώρας και από τις λίγες πηγές εσόδων.

Υπήρξε δε ένας απαράδεκτος εφησυχασμός κατά το καλοκαίρι (και με την ίδια την κυβέρνηση να πρωταγωνιστεί σε αυτό με τον πρωθυπουργό και τα στελέχη της να μην φορούν μάσκα και

να μην κρατούν αποστάσεις στις δημόσιες εμφανίσεις τους), αλλά και σοβαρή αδράνεια της κυβέρνησης λίγο αργότερα, ενώ έβλεπε αργότερα ότι το δεύτερο κύμα κορονοϊού είναι μια πραγματικότητα και στην Ελλάδα.

Αφού λοιπόν η κυβέρνηση δεν έδρασε όπως έπρεπε το προηγούμενο διάστημα, μας πήγε ξαφνικά σε γενικό lockdown βλέποντας ότι το σύστημα υγείας είναι υπό κατάρρευση και ο κίνδυνος να δούμε και εδώ σκηνές Ιταλίας είναι υπαρκτός !

Αυτό φυσικά θα σημαίνει νέο μεγάλο πλήγμα στην πολύπαθη και αδύναμη Ελληνική οικονομία η οποία μαντέψτε πως δεν έχει χρεοκοπήσει για δεύτερη φορά ! Από τα χρήματα της κακιάς Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κακών...διεθνών τοκογλύφων Γερμανών που φταίνε για όλα τα κακά της Ελλάδας, της Ευρώπης, αλλά και του...σύμπαντος!

Και το πρόβλημα δεν είναι βέβαια μόνο ο Καραμανλισμός που...δικαιώνεται, με μια κυβέρνηση χειρότερη από αυτής του Σαμαρά (πέρα από τις γνωστές εμμονές και τον όποιο τυχοδιωκτισμό του τελευταίου), αλλά κυρίως ότι η χώρα είναι πέρα από τα υπόλοιπα σοβαρά προβλήματά της-ανοχύρωτη στον Κινέζικης προέλευσης δολοφονικό ιό !

Τώρα κάνουν ότι δεν ξέρουν τους Χρυσουγήτες !

Και να που τώρα ήρθε ξαφνικά στην επικαιρότητα η δίκη των Χρυσουγητών-και βγήκε τελικά και η τελική καταδικαστική απόφαση- και άπαντες σε αυτή τη χώρα (και ειδικά κόμματα και

δημοσιογράφοι) έγιναν ακραιφνώς αντιχρυσουγίτες !

Λυπάμαι αλλά αυτό το κουτόχορτο των δήθεν δημοκρατών δεν το τρώμε όλοι, τουλάχιστον όσοι γνωρίζουμε καλά περί Ελληνικής πολιτικής και για το πως αντιμετωπίστηκε το συγκεκριμένο νεοναζιστικό μόρφωμα από το πολιτικό και μιντιακό κατεστημένο !

Ας πούμε λοιπόν κάποια συγκεκριμένα και κατανοητά από όλους πράγματα γι' αυτό το ζήτημα :

Κατά πρώτον ακόμα και η νομιμότητα και η άδεια συμμετοχής σε εκλογές ενός τέτοιου κόμματος που υμνούσε ανοιχτά τον Χίτλερ και τους Ναζί, θα έπρεπε εξ' αρχής να είναι αμφισβητήσιμη και αμφιλεγόμενη και πόσο μάλλον όταν υπήρχαν διαχρονικά και στοιχεία και μαρτυρίες για ξυλοδαρμούς και λοιπές βίαιες δραστηριότητες.

Το πολιτικό καθεστώς των «δημοκρατών» και όλα τα παπαγαλάκια του δεν έθεσαν ουδέποτε τέτοιο θέμα, ούτε καν και μετά τη δολοφονία Φύσσα, την αποκάλυψη όλης της εγκληματικής δραστηριότητας της Χρυσής Αυγής και την παραπομπή του αρχηγού και των στελεχών της στη δικαιοσύνη ως εγκληματική οργάνωση.

Έτσι η Χρυσή Αυγή συνέχισε να λειτουργεί κανονικότατα, να προσηλυτίζει νέα παιδιά και να κατεβαίνει σε εκλογές ανενόχλητη. Το μοναδικό που είχε αλλάξει είναι ότι δεν έβρισκαν εύκολα φωνή στην τηλεόραση και αυτό συνέβη μόνο από ένα σημείο και μετά (κυρίως μετά το περιστατικό με Κανέλλη και Δούρου).

Αλλά ακόμα και σήμερα, μετά την τυπική καταδίκη του αρχηγού και των στελεχών της Χ.Α. και την τυπική κήρυξή της ως εγκληματική οργάνωση, ουδείς από τον πολιτικό κόσμο έχει κάνει καμία αναφορά περί του καθεστώτος νομιμότητας της Χρυσής Αυγής και περί του αν μπορεί να συνεχίσει να υφίσταται ως οργάνωση ή κόμμα !

Λέτε να συνεχίσει να λειτουργεί νόμιμα παρότι έχει κηρυχθεί και επίσημα εγκληματική οργάνωση (έστω και με λίγους ανθρώπους που θα τους έχουν απομείνει); Αν το δούμε και αυτό καταλαβαίνετε για τι και για ποιους μιλάμε...

Αλλά πέρα από αυτό ας δούμε επιγραμματικά πως αντιμετώπισε τη Χρυσή Αυγή και τι έπραξε το διακομματικό καθεστώς .

Η αρχή γίνεται μέσα στην κρίση γύρω στο **2011** με τα **περιβόητα συλλαλητήρια αγανακτισμένων** όταν οι Συριζαίοι και οι άλλοι συνοδοιπόροι τους που τα οργάνωσαν συνυπήρξαν και συντάχθηκαν με φασίστες (Χρυσουγίτες και άλλους), έστηναν κρεμάλες και φώναζαν «να καεί το μπουρδέλο η Βουλή”. Γνωστή η ιστορία της πάνω και της κάτω πλατείας...

Τότε ήμασταν έναν χρόνο πριν τις εκλογές και την πρώτη είσοδο της **Χρυσής Αυγής** στη Βουλή και είναι αναμφισβήτητο ότι **αυτή αυτή η συνύπαρξη έδωσε στους Χρυσουγίτες μια ιδιότυπη νομιμοποίηση και, όπως αποδείχθηκε, και εκλογική ώθηση.**

Έπειτα όλα τα ελεγχόμενα από τα κόμματα κανάλια άρχισαν να βγάζουν τους Χρυσουγίτες σε όλες τις εκπομπές τους σαν να μην συμβαίνει τίποτα και αυτό **σταμάτησε ευρέως μόνο όταν- παραμονές των επαναληπτικών εκλογών του 2012- ο Κασιδιάρης χτύπησε on air την Κανέλλη και πέταξε νερό στη Δούρου !**

Μέχρι και τη δολοφονία **Φύσσα** του 2015 η Χρυσή Αυγή είχε αρχίσει να αντιμετωπίζεται από πολιτικό κόσμο και ΜΜΕ περίπου ως καθώς πρέπει κόμμα που απλά είναι...λίγο ακραίο...

Μάλιστα η Χρυσή Αυγή συντάχθηκε με ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝ.ΕΛ. κατά τη διάρκεια των εγκληματικών διαπραγματεύσεων του 2015 με την Ε.Ε. και συντάχθηκε επιπλέον φανατικά και με το «όχι» στο ακόμα πιο εγκληματικό δημοψήφισμα.

Είδαμε ακόμα-κατά τη διάρκεια της κυβέρνησης **ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.** και κυβερνητικούς να πηγαίνουν σε ακριτικά νησιά μαζί με Χρυσουγίτες (Καμμένος-Κασιδιάρης φωτό) για να στείλουν

υποτίθεται μήνυμα στην Τουρκία σε μια θλιβερή και κακώς εννοούμενη εθνική ενότητα !

Η δε κυβέρνηση του...δημοκράτη φίλου μας Σαμαρά είχε στη διάθεσή της ογκώδη φάκελο με υποθέσεις από κακουργήματα Χρυσουγενών (μαχαιρώματα, ξυλοδαρμούς κλπ.) και αρνιόταν προκλητικά να τα στείλει στη δικαιοσύνη, κάτι που έκανε όταν δεν μπορούσε να κάνει αλλιώς (δολοφονία Φύσσα) και για να καθησυχάσει την Ευρώπη.

Πάμε και στα πιο πρόσφατα, όταν η **Νέα Δημοκρατία** του «φιλελεύθερου εκσυγχρονιστή» Κούλη Μητσοτάκη **κατεβάζει κόσμο και στελέχη της στα θλιβερά εθνικιστικά συλλαλητήρια για τη Μακεδονία τα οποία οργάνωσαν φασίστες και στα οποία πρωτοστατούσαν Χρυσουγενίτες και κάθε είδους φασίστες !**

Μάλιστα το κόμμα του **Μητσοτάκη** δεν διστάζει και να οργανώσει, κατά την ίδια περίοδο, **εθνικιστικές καταλήψεις σε κάποια σχολεία της βόρειας Ελλάδας μαζί με Χρυσουγενίτες !**

Και πάμε και στα χειρότερα που αφορούν αρχικά τη δίκη των μελών της Χ.Α. την οποία το κράτος εσκεμμένα και ύπουλα **παρέτεινε για πέντε χρόνια εκμεταλλευόμενο κυρίως ένα πρόβλημα με τις αίθουσες.**

Το βαθύ κράτος (όλων των κυβερνήσεων) ξέροντας πως δεν μπορεί να ελέγξει το δικαστικό σώμα (παραμόνο τη φιλοχρυσουγενίτισσα εισαγγελία) το έκανε αυτό πρώτον **για να αποφυλακίσει όλους τους χρυσουγενίτες στους 18 μήνες και δεύτερον μήπως μπορέσει να πετύχει την παραγραφή ορισμένων αδικημάτων (αν και αυτό δεν τα κατάφερε).**

Επιπλέον κρύφτηκαν σε μεγάλο βαθμό από τα ηλεκτρονικά ΜΜΕ (κυρίως την τηλεόραση) τα τεκταινόμενα και τα πρακτικά της δίκης και μαζί το γεγονός πως **εκφοβίζονταν από τους ναζιστές μάρτυρες κατηγορίας που είτε επρόκειτο να καταθέσουν, είτε είχαν ήδη καταθέσει.**

Το κερασάκι στην τούρτα (ως η μεγαλύτερη βρωμιά που έγινε)

ήταν βέβαια ότι ο ΣΥΡΙΖΑ (χωρίς τους ΑΝ.ΕΛ. αυτή τη φορά), λίγο πριν χάσει τις εκλογές και φύγει από την εξουσία, φρόντισε να φτιάξει τον περιβόητο νέο ποινικό κώδικα.

Αυτός ο ποινικός κώδικας— μεταξύ άλλων εγκληματικών πράξεων που υποβαθμίζει και εγκληματιών που ρίχνει στα μαλακά-δυσκόλεψε τη δυνατότητα να χαρακτηριστεί μια οργάνωσή εγκληματική ή συμμορία και έριξε σκανδαλωδώς τις προβλεπόμενες ποινές που προβλέπονται για όσους συμμετέχουν σε εγκληματικές και τρομοκρατικές οργανώσεις.

Καραμπινάτη νομοθεσία που σκόπευε-μεταξύ άλλων-στο να ρίξει στα μαλακά τους Χρυσουγήτες ή και να μην μπουν καθόλου στη φυλακή. Αυτό έγινε φυσικά με τη σύμφωνη γνώμη και όλης της κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης, γι' αυτό και η κυβέρνηση του άλλου ρωσόφιλου προβοκάτορα Μητσοτάκη δεν άλλαξε τη νομοθεσία μόλις πήρε την εξουσία.

Εν κατακλείδι η Χρυσή Αυγή έμεινε εκτός βουλής και κατέρρευσε μόνο εκλογικά και οικονομικά, χωρίς το κράτος και τα κόμματα να κάνουν κάτι το ιδιαίτερο για να την περιορίσουν.

Αντίθετα, η αλήθεια είναι ότι προσπάθησαν μέχρι τέλους να περισώσουν ότι γίνεται από αυτούς και έστω να πέσουν δικαστικά στα μαλακά...**Βλέπετε μεθαύριο έρχεται και ο «θείος» Λαβρόφ στην Αθήνα** σε λίγες μέρες και οι υποτακτικοί του δεν ήθελαν να τον δυσαρεστήσουν, καθώς **θυμίζω ότι και η Χρυσή Αυγή ήταν φανατικά ρωσόφιλο και αντιδυτικό κόμμα !...**

Υστερόγραφο: Στην επάνω φωτογραφία μπορείτε να δείτε τον πρόεδρο...σύμβολο ενότητας **Κάρολο Παπούλια** μαζί με τον **Μιχαλολιάκο** κάπου στο **2012** όταν και πρωτομπήκε η Χ.Α. στη Βουλή...Κάπως έτσι είχε "απομονώσει" ο πολιτικός κόσμος τη Χρυσή Αυγή...

Ρωσοκινέζικη διείσδυση: Θα τρίζουν τα κόκκαλα των μεγάλων δεξιών ηγετών !

Εδώ στα «αιρετικά», με την αντισυμβατική μας ματιά, είχαμε γράψει σε ανύποπτο χρόνο για τα περί Ρωσοφιλίας και Κινεζοφιλίας της **Νέας Δημοκρατίας** με τον **Κ.Μητσοτάκη** και οι περισσότεροι μας διάβαζαν με απορία, αλλά τα γεγονότα έρχονται και πάλι να μας επιβεβαιώσουν !

Ο **Κούλης ο Μητσοτάκης** είχε λοιπόν συναντηθεί με τον **Πούτιν** και στην Ελλάδα (παρακαλώντας ίδιος για συνάντηση μαζί του και όντως πολύ «φρέσκος» στην ηγεσία της Ν.Δ.) αλλά και στη Ρωσία και είχε εκφράσει τη Ρωσοφιλία του, λέγοντας πως θα συνεχίσει την ίδια πολιτική της Ρωσοφιλίας του Ρώσου αρχιπράκτορα, **Κώστα Καραμανλή** του νεότερου !

Ο **Μητσοτάκης** και γενικά η **Ν.Δ.**-και σύσσωμη η Ελληνική αστική τάξη, δεξιά και αριστερή- έχουν άλλωστε εκφράσει αρκετές φορές στο παρελθόν και την Κινεζοφιλία τους και τη μεγάλη τους αγάπη και εύνοια για τις Κινέζικες επενδύσεις στην Ελλάδα.

Δεν πρέπει να μας κάνει εντύπωση λοιπόν που ο **Μητσοτάκης** τείνει να ολοκληρώσει τη βρωμοδουλειά που ξεκίνησε κάποτε (στα 80's) από τον Σοβιετικό πράκτορα **Ανδρέα Παπανδρέου** και συνεχίστηκε από πολιτικούς όπως ο **Καραμανλής ο Β'**, ο **Γιώργος Παπανδρέου**, ο **Σαμαράς** (αυτός πιο καλυμμένα) και ο **Τσίπρας** (και εν μέρει ακόμα και ο **Σημίτης** στα πιο μουλωχτά, τουλάχιστον στο επενδυτικό κομμάτι).

Αυτή η βρωμοδουλειά δεν είναι τίποτα περισσότερο και τίποτα λιγότερο από την γεωπολιτική και οικονομική πρόσδεση έως και

αποικιοποίηση της Ελλάδας από τον Ρωσοκινέζικο άξονα, τον άξονα του αυταρχισμού και του πολέμου. Και μιλώντας για **Ρωσία** και **Κίνα** θα πρέπει να ξέρουμε ότι εκεί δεν υφίσταται πλέον ο κομμουνισμός ως σύστημα, ωστόσο οι αδίστακτοι κομμουνιστές συνεχίζουν να κυβερνούν αυτές τις χώρες.

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια λοιπόν ο **Μητσοτάκης** έστειλε πρόσφατα τον υπουργό εξωτερικών **Δένδια** (ο οποίος είναι φιλοδυτικός και χρησιμεύει στην κυβέρνηση της Ν.Δ. ως φιλοδυτικό καμουφλάζ, όπως είχε και ο Καραμανλής την Μπακογιάννη) στη Μόσχα για να συναντηθεί με **Πούτιν** και **Λαβρόφ** και να δώσει τα φιλορωσικά διαπιστευτήρια και αυτής της κυβέρνησης !

Και σαν να μην έφτανε αυτό, σύσσωμη η **Ν.Δ.** αλλά και όλο το πολιτικό καθεστώς υποδέχθηκε στην Αθήνα τον Κινέζο κομμουνιστή δικτάτορα **Σι Ζιπινγκ** με ανοιχτές αγκάλες και ο οποίος δεν ήρθε βέβαια μόνο για εθιμοτυπική επίσκεψη !

Συγκεκριμένα το ελληνικό κράτος υπέγραψε υπερήφανα μία σειρά από σημαντικές, κυρίως αποικιακού τύπου, συμφωνίες με το καθεστώς της **Κίνας** κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του προέδρου της **Τζινπίνγκ**.

Η βάση αυτών των συμφωνιών είναι στην πραγματικότητα ο έλεγχος των **ενεργειακών, επικοινωνιακών και συγκοινωνιακών δικτύων της χώρας, ο έλεγχος του εφοπλιστικού και τραπεζικού κεφαλαίου και φυσικά πάνω απ' όλα ο πλήρης έλεγχος του λιμανιού του Πειραιά.**



Αυτές οι συμφωνίες πλασάρονται από όλο το Ελληνικό βαθύ κράτος ως ξένες επενδύσεις ή αποκρατικοποιήσεις αλλά την πραγματικότητα πρόκειται για ιδιότυπες κρατικοποιήσεις (καθώς ο έλεγχος τους πάει στο **Κινέζικο κομμουνιστικό κράτος**) που ανοίγουν πλατιά το δρόμο σε μια οικονομική και επενδυτική υποδούλωση της χώρας στην **Κίνα των κομμουνιστών** που θα μας προκαλέσει στο μέλλον περισσότερα κακά παρά θα είναι !

Κυρίως όμως αυτές οι συμφωνίες ανοίγουν και τον δρόμο για να γίνει η χώρα μας ένας κόμβος απ'όπου η **Κίνα** θα προσπαθεί να εξαρτήσει οικονομικά και επενδυτικά όλη την Ευρώπη και θα την γεμίζει με τα λαθραία προϊόντα της !

Επιπλέον μεγάλη βαρύτητα έχει ανάμεσα σε αυτές τις Ελληνοκινέζικες συμφωνίες και η συμφωνία για την έκδοση καταζητούμενων και τη συνεργασία στην ποινική καταστολή με μία αυταρχική χώρα όπου οι θανατικές ποινές, οι καταδίκες χωρίς δίκη και τα βασανιστήρια περισσεύουν ! Είπατε τίποτα ;

Ήρθε λοιπόν η ώρα του πιο αποφασιστικού ξεπουλήματος στον φασιστικό άξονα και η μοίρα τα φέρνει έτσι που το αποφασιστικό βήμα θα το κάνει το δεξιό κόμμα και γόννοι ένδοξων φιλοδυτικών ηγετών, όπως ο **Κώστας Καραμανλής** και ο **Κυριάκος Μητσοτάκης**.

Δεν είναι υπερβολή να πούμε πως θα τρίζουν τα κόκκαλα των μεγάλων δεξιών ηγετών του παρελθόντος όπως ο **Κωνσταντίνος Καραμανλής**, ο **Κωνσταντίνος Μητσοτάκης**, ο **Κωνσταντίνος Τσάτσος** και ο **Γεώργιος Ράλλης**, βλέποντας τη χώρα να ξεπουλιέται κυριολεκτικά στους κομμουνιστές !

Αυτά λοιπόν που δεν κατάφεραν οι κομμουνιστές στον εμφύλιο- δηλαδή να δουν εξουσία και να ξεπουλήσουν τη χώρα στους Ρώσους και στους συμμάχους τους, όπως οι Κινέζοι- το καταφέρνουν πρώτα με την ψήφο του Ελληνικού λαού (**ΣΥΡΙΖΑ**) και δεύτερον με την αμέριστη βοήθεια και όλης της δεξιάς αστικής τάξης, αλλά και της **Νέας Δημοκρατίας** !

Ας μην μας κάνει εντύπωση λοιπόν η λατρεία κομμάτων, πολιτικών και δημοσιογράφων στην Ελλάδα για τους Κινέζους και τις επενδύσεις τους. Ούτε φυσικά να μας κάνουν καμία εντύπωση και οι δηλώσεις του γλοιώδους και θλιβερού πολιτικού και ανθρώπου ΠτΔ, **Προκόπη Παυλόπουλου** πως «*η σημερινή Κίνα εργάζεται για την ειρήνη, τον άνθρωπο και την κοινωνική δικαιοσύνη*» !!!

Και αν η στάση του δεξιού κόμματος της Ελλάδας και των άλλων αστικών κομμάτων μας εκπλήσσει, καθόλου δεν μας εκπλήσσει η στάση των αριστερών κομμάτων που σίγησαν επιδεικτικά μπροστά στον Κινέζο δικτάτορα !



Ούτε εργατικές, ούτε αντιιμπεριαλιστικές διαδηλώσεις, ούτε αναρχικοί μπαχαλάκηδες, ούτε καν μια κουβέντα για τα μάτια του κόσμου. Βλέπετε το αίμα νερό δεν γίνεται οι αριστεροί

κάθε απόχρωσης δεν γίνεται να μην είναι υποτελείς απέναντι στους Ρώσους και Κινέζους αναθεωρητές που διψούν για παγκόσμια κυριαρχία με κάθε τρόπο...

Λένε πολλοί βέβαια πως «**οι Κινέζοι και οι Ρώσοι είναι ότι είναι, αλλά τουλάχιστον δεν θα βοηθήσουν την οικονομία μας ως επενδύσεις**» ; Η απάντηση είναι πως όχι ή τουλάχιστον θα κάνουν μεγαλύτερο κακό από όσο θα κάνουν καλό...

Αυτό συμβαίνει διότι αυτές οι επενδύσεις είναι αποικιοκρατικού τύπου με αντίστοιχες συμβάσεις, οπότε δεν ευνοούν ιδιαίτερα εμάς παρά τους ίδιους τους Κινέζους και τους Ρώσους και την οικονομία τους.

Δείτε πχ. τι συμβαίνει στο λιμάνι του **Πειραιά**, μια επένδυση που όλη η χώρα αποθεώνει, χωρίς να γνωρίζει ή να συνειδητοποιεί τι συμβαίνει εκεί:

Και αυτό που συμβαίνει ότι το λιμάνι (που πλέον έχει παραχωρηθεί όλο ανεξαιρέτως στους Κινέζους της **COSCO**) κάνει μεν μεγάλο τζίρο και πράγματι μεγαλύτερο, όμως μια επένδυση-όπως και μια κρατική οικονομία- δεν κρίνεται μόνο από τον τζίρο που κάνει.

Κρίνεται και από τους εργαζομένους που απασχολεί η οποίοι στην περίπτωσή μας είναι λίγοι και από τα εργασιακά τους δικαιώματα που είναι Κινέζικου τύπου, παραβιάζοντας τους Ελληνικούς νόμους, και κρίνεται και από τους μισθούς που δίνει και που είναι της πείνας !

Τέλος κρίνεται και από τη διαφάνεια με την οποία κινείται και εδώ είναι προφανές ότι η **COSCO** είναι άκρως σκοτεινή έως βρώμικη. Στο κάτω, κάτω που είναι η επιτυχία της επένδυσης όταν ο ίδιος ο Πειραιάς πεινάει ;

Γνωρίζει άραγε κανείς τι συμβαίνει στη **ζώνη του Περάματος** την οποία το ΚΚΕ έχει κυριολεκτικά καταστρέψει και έχει φτωχύνει ανθρώπους για να την παραδώσει προσεχώς στους Κινέζους ;

Όλα αυτά φυσικά λίγοι τα καταλαβαίνουν ή θέλουν να τα δουν και να τα καταλάβουν και αυτό είναι αναμενόμενο σε μια χώρα που έχει συνηθίσει βλακωδώς και εκ του ασφαλούς να θαυμάζει τέτοια αυταρχικά καθεστώτα όπως είναι η Ρωσία και η Κίνα και άλλα τέτοια και που όταν τα καταλάβει μπορεί να είναι αργά...

Τέλος πολλοί δεν κατανοούν πως και γιατί υπάρχει αυτή η Ρωσοκινέζικη διείσδυση στην Ελλάδα και τι ενώνει τις δύο αυτές υπερδυνάμεις μέσα στη χώρα μας.

Είναι απλό...ο Ρωσοκινέζικος αυταρχικός άξονας αλληλοϋποστηρίζεται στην προσπάθεια για παγκόσμια κυριαρχία και το ίδιο συμβαίνει και στην διείσδυση τους μέσα στην Ελλάδα.

Η Κίνα προσπαθεί δηλαδή να κυριαρχήσει παγκοσμίως και να παγιδεύσει τη δύση επενδυτικά και εμπορικά και η Ρωσία κυρίως γεωπολιτικά και ενεργειακά.

Έτσι η Κινέζικη και η Ρωσική διείσδυση στην Ελλάδα συνδέονται και φυσικά η μια έχει την έγκριση της άλλης και μοιράζονται ρόλους, καθώς η Ρωσία έχει αναλάβει κυρίως το γεωπολιτικό και ενεργειακό κομμάτι της εξάρτησης της Ελλάδας, ενώ η Ρωσία κυρίως το εμπορικό και επενδυτικό.

Σε αυτή τη λογική Ρώσοι και Κινέζοι δεν διστάζουν να μοιράζονται έντεχνα επενδύσει και εμπορικά και επικοινωνιακά δίκτυα. Πχ. στους Κινέζους έχει παραδοθεί από το βαθύ κράτος **όλο το λιμάνι του Πειραιά**, ενώ στους Ρώσους παραχωρήθηκε **όλο το αντίστοιχο της Θεσσαλονίκης**, όπου κάνει κουμάντο και ο ρωσοπόντιος Σαββίδης !

Γιατί τα Ελγίνεια και γιατί τη Βρετανία ;

Θα αποφύγω να πάρω θέση για το αν είναι ορθή η Ελληνική θέση και εκστρατεία περί της επιστροφής των γλυπτών του Παρθενώνα που κατέχουν οι Βρετανοί (ως αποτέλεσμα κλοπής τους από τον Λόρδο Έλγκιν κάπου στον 18^ο αιώνα).

Υπάρχουν πάντως δύο απόψεις και επιχειρηματολογίες επί του θέματος και η πιο δημοφιλής είναι πως είμαστε συνεχιστές του αρχαιοελληνικού πολιτισμού και πως όλα τα αρχαία που αφορούν την Ελλάδα οφείλουν να βρίσκονται στη χώρα μας για να τα εκμεταλλευόμαστε μόνο εμείς.

Από την άλλη όμως το αν είμαστε οι συνεχιστές αυτού του πολιτισμού είναι υπό αμφισβήτηση (και για εμένα δεν είμαστε) και επιπλέον πρόκειται για μνημεία και του παγκόσμιου πολιτισμού τα οποία-και εκεί που βρίσκονται-διαφημίζουν αναμφισβήτητα τον, υποτιθέμενο δικό μας, αρχαίο Ελληνικό πολιτισμό (καθώς φυσικά οι ξένοι που τα κατέχουν δεν τα παρουσιάζουν ως δικά τους).

Πρέπει και γίνεται λοιπόν να τα πάρουμε όλα πίσω ή έστω κάποια από αυτά ; Σίγουρη απάντηση και σε αυτά τα δύο ειλικρινά δεν έχω...

Μάλιστα από νομικής πλευράς υστερούμε και δεν μπορούμε, σε καμία περίπτωση, να τα διεκδικήσουμε δικαστικά για δύο απλούς λόγους:

Πρώτον διότι το νέο Ελληνικό κράτος δεν είναι το ίδιο με το αρχαίο Ελληνικό κράτος, καθώς υπάρχει ένα κενό κοντά δύο χιλιάδων χρόνων που δεν είχαμε κράτος.

Δεύτερον διότι και κατά την εποχή που κλάπηκαν τα εν λόγω γλυπτά που κατέχουν οι Βρετανοί δεν υπήρχε Ελληνικό κράτος, αλλά Οθωμανική αυτοκρατορία...

θα ασχοληθώ ωστόσο κυρίως με μια άλλη πτυχή του ζητήματος που δεν έχει αναδείξει σχεδόν κανένας και αυτή σχετίζεται καθαρά με την εξωτερική πολιτική.

Δεν είναι λοιπόν μόνο η Βρετανία που διαθέτει Ελληνικά μνημεία, αλλά και άλλες μεγάλες χώρες και κυρίως η Γαλλία που έχει και περισσότερα από τους Βρετανούς.

Γιατί λοιπόν το εδώ μεγαλοϊδεατικό καθεστώς δεν ζητάει τίποτα από τη Γαλλία (όπως πχ. Νίκη της Σαμοθράκης στο Λούβρο) ή από άλλες χώρες και ζητούν μόνο από τη Βρετανία ;



Εδώ λοιπόν μπαίνει στην εξίσωση και η εξωτερική πολιτική του εδώ βαθέως κράτους των Ρωσόφιλων οι οποίοι θέλουν-για λόγους που θα εξηγήσουμε παρακάτω- να χτυπηθεί η Βρετανία με κάθε τρόπο !

Θυμίζουμε άλλωστε ότι το ζήτημα ξεκίνησε ουσιαστικά από την εποχή του ΠΑΣΟΚ-με Μελίνα Μερκούρη υπουργό- του ρωσόδουλου Ανδρέα Παπανδρέου. Δηλαδή την εποχή που αρχίζει η Ελλάδα να μπαίνει στο «άρμα» της Σοβιετικής Ένωσης και έπειτα της Ρωσίας !

Τι θέλουν λοιπόν στην πραγματικότητα οι ρωσόφιλοι και ρωσόδουλοι πολιτικοί και άλλοι και από τότε συντηρούν διαχρονικά αυτό το θέμα ακόμα ;

Αυτοσκοπός του βαθέως κράτους δεν είναι τόσο να φέρουν πίσω τα Ελγίνεια (αν πάντως το καταφέρουν θα το προβάλλουν προπαγανδιστικά ως επιτυχία του κόμματός τους) αλλά το να

χτυπηθεί προπαγανδιστικά και ιδεολογικά η Βρετανία και εντός και εκτός Ελλάδας !

Και γιατί η Βρετανία και γιατί ειδικά τώρα ; Διότι απλά η Βρετανία είναι-τουλάχιστον τη δεδομένη στιγμή- η πιο αντιρώσικη ή έστω η λιγότερο υφεσιακή προς τη Ρωσία χώρα, από τις μεγάλες δυνάμεις.

Λέμε βεβαίως προς το παρών, διότι δεν ξέρουμε τι μπορεί να φέρουν και εκεί οι τελευταίες τυχοδιωκτικές πολιτικές αποφάσεις και εξελίξεις...

Άλλωστε η δύναμη της προπαγάνδας είναι μεγάλη και αυτό οι καγκεμπίτες, και όλα τα τσιράκια τους διεθνώς, το γνωρίζουν αυτό καλύτερα από τον καθέναν και πράττουν αναλόγως.

Με λίγα λόγια ο Πούτιν και η παρέα του χρησιμοποιούν κάθε μέσο προκειμένου να χτυπήσουν προπαγανδιστικά τη δύση και ειδικότερα τη Βρετανία, διότι απλά αυτή αντιστέκεται περισσότερο τη δεδομένη στιγμή από τους άλλους στα τρελά σχέδια των Ρώσων νεοχιτλερικών.

Από αυτή την άποψη λοιπόν οι ντόπιοι πολιτικοί, και οι κάθε λογής προπαγανδιστές τους, δεν είναι παρά προπαγανδιστικά εργαλεία της Ρωσίας που απλά χρησιμοποιούν την Ελληνική μεγάλη ιδέα και το συναίσθημα του κόσμου για τέτοιους σκοτεινούς γεωπολιτικούς σκοπούς.



Τώρα ο Μητσοτάκης που είναι πιο light ρωσόφιλος (που ωστόσο

έχει δηλώσει σε ανύποπτο χρόνο ότι θα συνεχίσει τη ρωσόφιλη πολιτική του πράκτορα Καραμανλή) επαναφέρει το θέμα, αλλά με πιο διπλωματική και ρεαλιστική διάθεση περί δανεισμού.

Εκτιμούμε ότι ο σκοπός του δεν είναι λιγότερο σκοτεινός από των προηγούμενων, ωστόσο ο Μητσοτάκης θέλει πλέον να παρουσιάζεται ως πιο διπλωματικός και real politic στους ξένους.

Επιπλέον, γιατί όχι και να μην πετύχει όντως δανεισμό και να το παρουσιάσει ως μεγάλη επιτυχία του κόμματός του και του ιδίου ;

Προφανές άλλωστε ότι πίσω από ένα τέτοιο θέμα βρίσκεται ο αντιδυτικός σοβινιστής Σαμαράς που έχει καθοδηγήσει προεκλογικά τον Μητσοτάκη όσο ίσως κανένας άλλος και-ειδικά στα εθνικά θέματα-συνεχίζει να έχει λόγο...

Μάλιστα μόνο ειρωνικά χαμόγελα μπορεί να προκαλεί και η ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ που τη βγαίνει πιο...πατριωτικά στη Ν.Δ., λέγοντας ότι ο δανεισμός είναι υποχώρηση από εθνική θέση, καθώς αναγνωρίζει την κυριότητα των Άγγλων στα Ελγίνοια !

Μια φορά ρωσόδουλος πάντα ρωσόδουλος κύριε Τσίπρα μου, έστω και με δυτικό μανδύα για να ξεγελιούνται οι αφελείς νεοέλληνες !

Η βρώμικη φύση της σημερινής «Νέας Δημοκρατίας»

Μετά την εκλογή του, θεωρούμενου τότε φιλελεύθερου, Κυριάκου Μητσοτάκη στη ηγεσία της Ν.Δ. θεωρήσαμε πως θα δούμε τουλάχιστον κάτι καλύτερο από τις εποχές των Καραμανλή, Σαμαρά και...Μεϊμαράκη γι'αυτό και τον στηρίξαμε και εμείς (ως blog τότε).

Δεν περιμέναμε βέβαια από τη μια στιγμή στην άλλη να κάνει τη Νέα Δημοκρατία εξ'ολοκλήρου φιλελεύθερο κόμμα (και ίσως να μην ήταν και ορθό, αφού στο κόμμα συνυπάρχουν και άλλα ρεύματα), αλλά θα περιμέναμε να δώσει, αν μη τι άλλο, έντονες φιλελεύθερες πινελιές και όχι μόνο οικονομικές. Που να φανταζόμασταν όμως τι θα δούμε...

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης εξελίχθηκε σε μια μαριονέτα που υπακούει στα κελεύσματα των Σαμαρά και Καραμανλή και ακόμα και του Άδωνη Γεωργιάδη. Αυτοί οι τρεις είναι λοιπόν που έχουν χαράξει μια αποκρουστική ιδεολογική γραμμή την οποία προπαγανδίζει στις μέρες μας τυφλά ο Μητσοτάκης και τα άλλα στελέχη της Ν.Δ.

Ποια είναι αυτή η γραμμή που χαραχτηκε; Είναι ο ακραιφνής εθνικισμός (κάτι προέρχεται κυρίως από τον Σαμαρά) και η Ρωσοφιλία ή και Ρωσοδουλεία (κάτι που προέρχεται περισσότερο από τις ιδέες του Καραμανλή), οπότε και η- σε αρκετά μεγάλο βαθμό- ενσυνείδητη Ορμπανοποίηση του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας.

Με λίγα λόγια αυτά τα κέντρα που έχουν το πάνω χέρι μέσα στη Νέα Δημοκρατία αποφάσισαν να δώσουν μια τέτοια μορφή στο κόμμα, βλέποντας την ολοένα και μεγαλύτερη ριζοσπαστικοποίηση της Ελληνικής κοινωνίας (με την κακή έννοια του πολιτικού και ιδεολογικού εξτρεμισμού που μπορεί να φέρει ψήφους), αλλά και εκτιμώντας ότι η ακροδεξιά είναι

μια διεθνώς όλο και πιο διαδεδομένη τάση που πρέπει να ακολουθήσουμε και εμείς...

Από την άλλη όμως, ο κόσμος που τάσσεται υπέρ φιλελεύθερων οικονομικών μεταρρυθμίσεων στην Ελλάδα είναι περισσότερος από ποτέ (και ειδικά μέσα στον χώρο της Νέας Δημοκρατίας). Γι' αυτόν τον λόγο και σκαρφίστηκαν την ιδέα ενός υποτιθέμενου φιλελεύθερου αρχηγού όπως ο Μητσοτάκης, ο οποίος θα είναι ουσιαστικά μαριονέτα που θα ξεγελάει τους σχετικά φιλελεύθερους ότι φέρνει νέες ιδέες και ειδικά στην οικονομία...

Επιστρέφοντας στο ιδεολογικό κομμάτι, αυτή η εθνικολαϊκίστικη γραμμή της Ν.Δ. δεν φαίνεται μόνο από την αρνητική στάση της στη συμφωνία των Πρεσπών. Άλλωστε θα μπορούσε να πει κανείς πως η Ν.Δ. λέει «όχι» για να κρατήσει το κόμμα του ενωμένο και για να μην χάσει ψήφους στα δεξιά της.

Θα μπορούσε όμως να κρατήσει μια πιο χαμηλών τόνων στάση (περίπου όπως του επίσης αρνητικού ΠΑΣΟΚ) και να μην κατεβαίνει μαζί με φασίστες και ναζί στα εθνοφασιστικά συλλαλητήρια σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη (όπου μάλιστα αρνήθηκε να καταδικάσει ακόμα και τα επεισόδια που έκαναν φασίστες) και φυσικά να μην στήνει καταλήψεις μαζί με χρυσαυγήτες σε σχολεία (γιατί αυτό έκανε, έστω και αν το αρνήθηκαν).



Κυρίως όμως δεν θα έπρεπε να κάνει αυτή την αθλιότητα του να φοβίζει τους Βορειοελλαδίτες ότι υπάρχει τάχα κάποιος επιθετικός-αλυτρωτικός γείτονας που επιβουλεύεται τη Μακεδονία μας.

Είναι δε πιο ανήθικο και επικίνδυνο να το κάνεις αυτό στους βορειοελλαδίτες οι οποίοι έχουν από τους προγόνους τους άσχημα βιώματα για το τι σημαίνει εθνοκάθαρση και ανταλλαγές πληθυσμών και να τους φοβίζεις με αυτόν τον δημαγωγικό τρόπο.

Και τι να πούμε άραγε για το ότι ο Μητσοτάκης επιμένει στη γραμμή ότι τάχα η κυβέρνηση «πούλησε» τη Μακεδονία και πήρε σε ανταλλαγή τη μη μείωση των συντάξεων και παρότι οι Ευρωπαίοι τον έχουν «αδειάσει» για αυτή τη λαϊκίστικη ανοησία που επαναλαμβάνει ;

Επιστρέφοντας στα του ακραιφνούς εθνικισμού βλέπουμε ότι δεν είναι μόνο στο Μακεδονικό, αλλά και στα άλλα ζητήματα με τις γειτονικές χώρες που ο Μητσοτάκης υιοθετεί εθνικολαϊκίστικη γραμμή.

Πχ. όταν στήριξε φανατικά τον τρομοκράτη Κατσίφα που σκότωσαν Αλβανοί αστυνομικοί ή και στα Ελληνοτουρκικά όπου κατηγορεί την κυβέρνηση ως πολύ υποχωρητική σε αντίθεση με τους ίδιους τους «σκληρούς πατριώτες».

Όπως έχουμε παρατηρήσει και στο πρόσφατο παρελθόν μία άλλη γραμμή Μητσοτάκη- στην πραγματικότητα Καραμανλική- στη Ν.Δ. είναι η στροφή προς τη Ρωσία του Πούτιν, αλλά και στην Κίνα. Είναι χαρακτηριστικό ότι αυτός ο καιροσκόπος, γιός μεγάλου πολιτικού, από τα πρώτα πράγματα που έκανε ως αρχηγός της Ν.Δ. ήταν να πάει να συναντήσει τον Πούτιν, όταν τον είχε φέρει ο Τσίπρας στην Ελλάδα και ότι το πρώτο ταξίδι που έκανε στην τελευταία προεκλογική διεθνή περιοδεία του ήταν πάλι στη Μόσχα !

Έχει δε επαναλάβει, με αυτές τις ευκαιρίες, πως τάσσεται υπέρ της σύσφιξης των σχέσεων με τη Ρωσία στ πρότυπα του-

Ρώσου αρχιπράκτορα-Κώστα Καραμανλή και πως η Ελλάδα μπορεί να γίνει ο ενδιαμέσος μεταξύ δύσης και Ρωσίας, αξιοποιώντας τις παραδοσιακά καλές σχέσεις με τη Μόσχα ! Ποιες είναι αυτές οι παραδοσιακά καλές σχέσεις με τη Ρωσία, δεν μας έχει φυσικά εξηγήσει ποτέ κανένας...

Τον αντιευρωπαϊσμό και τη Ρωσοφιλία αυτής την Ν.Δ. μπορούμε να διακρίνουμε και από μια ρητορική που ενυπάρχει του τύπου "τα δώσατε όλα και υποκύψατε στους ξένους (κυρίως στους Γερμανούς), ενώ εμείς οι πατριώτες τα κάναμε ή θα τα κάνουμε αλλιώς", αναφερόμενοι κυρίως και στο Μακεδονικό, αλλά και στα μνημόνια...Δηλαδή κάτι σαν ΣΥΡΙΖΑ προ του 2015, αλλά σε πιο light γραμμή !

Αυτή δε η στροφή του κόμματος προς την εθνικιστική δεξιά και ο φιλοχρυσουγητισμός της σημερινής Νέας Δημοκρατίας δεν είναι καθόλου τυχαία αν αναλογιστούμε και το πως σχετίζεται και διαπλέκεται με τον Βαγγέλη Μαρινάκη ο οποίος (όπως είχαμε αποκαλύψει και πιο παλιά) είναι και ένας εκ των χρηματοδοτών της Χρυσής Αυγής !

Μήπως όμως-πέρα από αυτά τα αρνητικά- η Ν.Δ. έχει γίνει οικονομικά φιλελεύθερη ; Υπάρχει, θα λέγαμε, μόνο μια επίφαση και κάποιες προτάσεις πιο ελεύθερης οικονομίας και αγοράς, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι και το κόμμα έγινε οικονομικά φιλελεύθερο με τον Μητσοτάκη...

Πχ. μιλάει για μείωση και εξορθολογισμό του δημοσίου, αλλά χωρίς να απολύσει ούτε έναν υπάλληλο και χωρίς να κλείσει άχρηστους οργανισμούς ή υπηρεσίες. Πως ακριβώς θα γίνει αυτό και με ποια λογική ο Έλληνας φορολογούμενος θα πρέπει να πληρώνει είτε αργόμισθους, είτε τεμπέληδες, είτε άσχετους με το αντικείμενο υπαλλήλους που πιθανότατα υπάρχουν ακόμα στο δημόσιο ;

Μιλάει για μείωση του απαράδεκτου ΕΝΦΙΑ μόνο κατά 20 % σε τρία χρόνια ; Πόσο φιλελεύθερο είναι αυτό, δεδομένου ότι αυτοί που κατέχουν ή αγόρασαν ένα ακίνητο, έχουν ήδη

πληρώσει κι'άλλο φόρο ;

Γιατί δεν λέει ούτε κουβέντα για παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας και γιατί δεν καταγγέλλει την αποβιομηχάνιση και αποεπένδυση που κατατρώει την οικονομία της ; Γιατί δεν μιλάει πλέον για αποκρατικοποιήσεις και ειδικά για πλήρη ιδιωτικοποίηση των ΔΕΚΟ ;

Ακόμα και αυτά τα σωστά που εξήγγειλε περί μείωσης φορολογίας στις επιχειρήσεις και ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων, είναι για εμάς αμφίβολο αν θα τα υλοποιήσει δεδομένου ότι υπάρχει μέσα στο κόμμα και η σοσιαλίζουσα Καραμανλική πτέρυγα που δεν τα βλέπει με καλό μάτι...

Μιλάμε λοιπόν μόνο για μια φιλελεύθερη επίφαση-ώστε να ξεγελιούνται οι πραγματικά οικονομικά φιλελεύθεροι ψηφοφόροι- και όχι για ένα κόμμα που προβαίνει σε τολμηρές φιλελεύθερες εξαγγελίες και πιθανόν μεταρρυθμίσεις.

Η ερώτηση πλέον είναι λοιπόν, αν γίναμε βούρκος ; Ναι, γίναμε βούρκος, στην πολιτική έχουν μείνει μόνο τυχοδιώκτες και απατεώνες και έτσι ο λαός έχει να επιλέξει ανάμεσα στο λιγότερο κακό για το ποιος θα τον κυβερνήσει. Εν προκειμένω ΣΥΡΙΖΑ ή Ν.Δ...

**Μακεδονικό: Τσίπρας και
Κοτζιάς δουλεύουν όλη την**

Ελλάδα και τη λύση !!

Από το χειμώνα και τα αλήστου μνήμης συλλαλητήρια για το Μακεδονικό, που ξαφνικά αναθερμάνθηκε, εμείς είχαμε επισημάνει πως οι λαοπλάνοι Τσίπρας και Κοτζιάς δεν υπάρχει καμία περίπτωση να αγνοήσουν όλον αυτόν τον εθνικολαϊκίστικο όχλο και να τα βρουν με τον Ζάεφ, δίνοντας μια συμβιβαστική λύση !

Πόσο μάλλον που οι ακροδεξιοί συγκυβερνώντες του ΣΥΡΙΖΑ, οι ΑΝ.ΕΛ. διατείνονται ακόμα και τώρα πως δεν πρόκειται να δεχθούν καμία λύση που να εμπεριέχει τον όρο “Μακεδονία” και γι’ αυτό κατέβηκαν και αυτοί στα συλλαλητήρια του χειμώνα !

Και εδώ βέβαια γεννάται το ερώτημα του πως είναι δυνατόν αυτή η κυβέρνηση να επιθυμεί μια συμβιβαστική λύση (όπως λέει και η υποτιθέμενη εθνική γραμμή) και ταυτόχρονα οι ΑΝ.ΕΛ. να λένε τα αντίθετα; Πως είναι δυνατόν να υπάρχει κόσμος που πιστεύει πως γίνεται πραγματική διαπραγμάτευση και πως είναι δυνατόν να πιστεύει ο κόσμος ότι κατεβαίνοντας σε αυτά τα συλλαλητήρια βλάπτουν την κυβέρνηση ;

Κυρίως όμως λέγαμε ότι δεν υπάρχει περίπτωση να τα βρουν διότι η «μαμά» Ρωσία θέλει να εμποδίσει πάση θυσία τη γειτονική χώρα να μπει στο ΝΑΤΟ, ώστε κάποια στιγμή να την απορροφήσει στο ρωσόδουλο ορθόδοξο Βαλκανικό τόξο Ελλάδας-Σερβίας (και όποιου άλλου Βαλκάνιου μπει σε αυτό το άρμα). Πρόσφατο άλλωστε και το παράδειγμα του Μαυροβούνιο όπου εκεί η Ρωσία δεν δίστασε να στήσει ακόμα και πραξικόπημα για να εμποδίσει αυτή τη χώρα να μπει στο ΝΑΤΟ !



Επίσης δεν διαφαινόταν και δεν διαφαίνεται και καμία περίπτωση η Ρωσία να επιθυμεί την ένταξη αυτής της χώρας στο NATO και την Ε.Ε. για λόγους υπονόμησης αυτών των οργανισμών (όπως ακριβώς κάνουν πλέον Ελλάδα και Κύπρος), καθώς σε καμία περίπτωση δεν έχει απορροφήσει τη Δημοκρατία της Μακεδονία σε τέτοιο βαθμό για να συμβεί κάτι τέτοιο...

Έτσι λοιπόν είχαμε προβλέψει ότι τα εν Ελλάδι ενεργούμενα του Πούτιν της “πρώτη φορά αριστερά” θα παριστάνουν για καιρό πως διαπραγματεύονται και κάποια στιγμή η διαπραγμάτευση θα ναυαγήσει με δική τους ευθύνη, όπως ακριβώς έκαναν πρόσφατα και στο Κυπριακό ! Επιπλέον λέγαμε ότι η Ελληνική πλευρά παίζει ένα ιδιότυπο πόκερ και πως θα προσπαθήσει να οδηγήσει τη διαπραγμάτευση σε ναυάγιο, με τρόπο που να φαίνεται πως δεν φταίμε εμείς γι’αυτό αλλά οι γείτονες !

Σήμερα λοιπόν, περίπου τρεις μήνες μετά, όλα δείχνουν πως η λύση μοιάζει ακόμα πολύ μακριά και ενώ βρισκόμαστε μόλις ένα μήνα πριν την κρίσιμη διάσκεψη του NATO που θα αποφανθεί για το θέμα της γειτονικής χώρας. Η τακτική των καγκεμπιτών Τσίπρα-Κοτζιά ήταν κατά πρώτον η εσκεμμένη χρονοκαθυστέρηση στις συνομιλίες, ώστε κάποια στιγμή να επικαλεστούν τα στενά χρονικά περιθώρια για να εμποδίσουν μια λύση και μια πιθανή πρόσκληση της γειτονικής χώρας στην ερχόμενη διάσκεψη του NATO. Αυτό μάλιστα το επιχείρημα-περί στενών χρονικών ορίων-

το έχει ήδη επικαλεστεί ο Τσίπρας σε κάποιες περιστάσεις...

Η διαπραγμάτευση όλων αυτών τον καιρό κατέδειξε λοιπόν πως η Ελληνική κυβέρνηση Τσίπρα δουλεύει όλη την Ελλάδα, αλλά και τον δυτικό πολιτικό κόσμο ως μετριοπαθής που διαπραγματεύεται και επιθυμεί λύση επί του θέματος ! Μήπως ο Τσίπρας δεν έχει δουλέψει και τον Ερντογάν ότι θα του παραδώσει τους οκτώ πραξικοπηματίες ; Ή μήπως δεν έχει δουλέψει κατά καιρούς και τη μεγάλη πλειοψηφία των Ελλήνων για διάφορα θέματα ; Αυτούς κι'αν τους έχει δουλέψει...

Από εκεί που το θέμα μας τόσα χρόνια ήταν-τουλάχιστον επισήμως ως εθνική θέση- μόνο το όνομα τώρα ξαφνικά θέσαμε μια σειρά από άλλα ζητήματα όπως αλυτρωτισμός και συνταγματική αναθεώρηση. Ουδείς όμως μας λέει που ακριβώς έγκειται ο αλυτρωτισμός στο σύνταγμα των γειτόνων (πέρα βέβαια από το γελοίο του πράγματος πως μπορεί αυτή η μικρή χώρα να απειλήσει στρατιωτικά την Ελλάδα...) και τι πρέπει να αλλάξει !

Μήπως διότι κάτι τέτοιο, στα σοβαρά, δεν υφίσταται και τίθεται εσκεμμένα μόνο διότι οι κυβερνώντες μας γνωρίζουν πως μια συνταγματική αλλαγή είναι πάντα πολύ χρονοβόρα ; Ούτε φυσικά αποτελεί αλυτρωτισμό-διότι αναφέρθηκε και αυτό από ορισμένους- να αναφέρει ένα σύνταγμα χώρας πως οφείλει να προστατεύει τους ομοεθνείς του όπου κι'αν ζουν...

Ακόμα και όταν ο Ζάεφ πρότεινε μια συνθήκη σαν την ενδιαμέση συμφωνία, αντί για μια χρονοβόρα συνταγματική αναθεώρηση, η δική μας κυβέρνηση το αρνήθηκε και αυτό, παρότι αυτή θα είναι δεδομένα πιο ισχυρή από ένα σύνταγμα που μπορεί να αλλάζει και κατά το δοκούν ! Τι συμπέρασμα βγαίνει λοιπόν από αυτό ;

Επιπλέον πόσο δύσκολο είναι πια να βρεθεί ένα όνομα και ακόμα το διαπραγματεύονται, από τη στιγμή που η επίσημη Ελληνική θέση είναι ονομασία με γεωγραφικό προσδιορισμό και με το όνομα «Μακεδονία», για κάθε χρήση ; Και εφόσον θέλουμε

και αλλαγή συνταγματικού ονόματος (που από τη φύση της είναι άκρως αντιδημοκρατική και σοβινιστική απαίτηση) γιατί τότε δεν δεχόμαστε το όνομα “Μακεδονία του Ίλιντεν” που μας πρότειναν αυτοί δεχόμενοι και την αλλαγή του συνταγματικού τους ονόματος ;

Από την άλλη υπάρχει στην αντιπολίτευση η Νέα Δημοκρατία του Μητσοτάκη που έχει κυλήσει σε μια γραμμή του τύπου «πατρίς-θρησκεία-οικογένεια» και είναι η εθνικιστική αντιπολίτευση, ότι περίπου είναι ο Γκρουέφσκι στη Δημοκρατία της Μακεδονίας. Ο Μητσοτάκης παρότι συντάχθηκε με τα εθνικιστικά συλλαλητήρια (τα οποία απέρριπταν εντελώς τον όρο «Μακεδονία» και απαιτούσαν το σταμάτημα των διαπραγματεύσεων) που διοργάνωσαν φασίστες, παριστάνει ταυτόχρονα ότι δεν αποκλίνει και από την εθνική γραμμή και αρνείται να πει και επισήμως πως δεν θέλει όνομα με τον όρο «Μακεδονία».

Εξου και έχει ως επίσημη γραμμή ότι πρώτα πρέπει να γίνουν οι περιβόητες συνταγματικές αλλαγές στη γειτονική χώρα, η εξάλειψη του «αλυτρωτισμού», αλλά και άλλα θέματα όπως έθνος, γλώσσα κλπ και μετά να συζητηθεί το όνομα. Με λίγα λόγια φέξε μου και γλίστρησα...

Εκτιμούμε ωστόσο ότι ο Κυριάκος με αυτή την κουτοπόνηρη στάση δεν ικανοποιεί ούτε τους πιο σκληροπυρηνικούς της Ν.Δ., οι οποίοι επιθυμούν ρητή τοποθέτηση πως δεν δέχονται τον όρο Μακεδονία στο όνομα της χώρας, αλλά και ούτε τους πιο μετριοπαθείς ψηφοφόρους που δεν βλέπουν με καλό μάτι τα συλλαλητήρια μίσους την πατριδοκαπηλεία. Ουσιαστικά το μόνο που έχει πετύχει ο Μητσοτάκης με αυτή τη στάση του είναι να έχει ανεβάσει τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής και να μην επωφελείται σχεδόν καθόλου το κόμμα του...

Να μην κοροϊδευόμαστε λοιπόν και μεταξύ μας και ας πούμε την αλήθεια. Όπως και να ονομαστεί αυτή η χώρα δεν θα αρέσει στην Ελληνική κυβέρνηση και στα Ελληνικά κόμματα ! Η λεγόμενη εθνική γραμμή του Βουκουρεστίου (όνομα με

γεωγραφικό προσδιορισμό για κάθε χρήση) ήταν απλά μια κίνηση τακτικής και αντιπερισπασμού εκείνης της εποχής (2008στην οποία κανένα κόμμα δεν πιστεύει. Αυτό το ομολόγησε ουσιαστικά και ο ίδιος ο καγκεμπίτης Καραμανλής σε διαρροή που έγινε πρόσφατα από το περιβάλλον του !

Η πραγματική γραμμή του Ελληνικού βαθέως κράτους είναι (για πολλούς και διάφορους λόγους που δεν είναι της ώρας να αναλύσουμε) καμία ονομασία με τον όρο «Μακεδονία», εμπόδισης της ένταξής τους σε NATO και Ε.Ε. και- για πολλούς από αυτούς-διάλυση αυτής της χώρας και αλλαγές συνόρων στα Βαλκάνια. Αυτό μάλιστα το έχει δηλώσει ανοιχτά και σε ανύποπτο χρόνο ο εκ των all time classic «Μακεδονομάχος» Αντώνης Σαμαράς και συνεχίζει να το πιστεύει !

Το τι πρόκειται να συμβεί τώρα με αυτό το ζήτημα δεν το ξέρουμε. Θα πάρει η γειτονική χώρα πρόσκληση για το NATO ή όχι ; Το δεδομένο είναι ότι η δύση πιέζει εδώ και καιρό για άμεση εξεύρεση λύσης και γι'αυτό αναθερμάνθηκε ξαφνικά αυτό το ζήτημα, αλλά ποια πλευρά θα χρεωθεί το επερχόμενο ναυάγιο ;

Θα εξαρτηθεί από τις διαθέσεις της δύσης που όμως δυστυχώς αρχίζει να γίνεται όλο και πιο τοξική και υφειακή απέναντι στον Ρωσικό φασισμό. Είτε λοιπόν θα περάσει για μια ακόμη φορά η γραμμή της Ελλάδας και θα συνεχίσουν να τιμωρούνται οι γείτονες (με μη ένταξη στο NATO), είτε θα βρεθεί μια μέση λύση (πιθανώς με κάποια πρόσκληση στο NATO ή με κάποια μελλοντική ημερομηνία ένταξης) για να ικανοποιηθούν και οι δύο πλευρές και θα απαιτηθεί να συνεχιστεί η διαπραγμάτευση, είτε η Ελληνική κυβέρνηση θα αποκαλυφθεί ως αδιάλλακτη και προβοκατόρικη και θα έρθει μια εθνική ήττα που θα την μνημονεύουμε για πολλά χρόνια !

Το μέλλον θα δείξει... υπομονή να έχουμε και να βλέπουμε ψύχραιμα και ορθολογικά τα πράγματα διότι στο συγκεκριμένο θέμα δεν ξέρουμε τι θα μας ξημερώσει...